

停车占道、毁绿毁地、 围挡不规范、渣土车未密封……

记者暗访建筑工地不文明施工

建筑工地大门两边人行道被占用，绿化带遭破坏，路面破损，隔离带被压坏，各种围挡设置不规范，渣土车大白天拉着一车泥巴，没有盖板密闭就堂而皇之上路……日前，记者辗转北仑、鄞州多个工地，暗访了建筑工地不文明施工的情况，发现不少问题。

北仑这个工地问题不少

5日上午9点左右，记者来到位于北仑松花江路与大港六路交叉口处的北仑区ZB02-03-06b地块项目工地。从交叉路口沿大港六路一路往东到该项目工地的大门口，不过百来米的道路，两旁的人行道至少有3处被小车挡住了道，工地门口一侧，还停满了电动自行车。行人要通过这些地方，只能从机非混合车道上绕行。

记者看到，进门不远就有一个洗车池，有一名施工人员手持冲洗设备对进出的车辆进行冲洗。但记者发现，每一辆从工地里开出的带有密闭篷布的大型渣土车，车身和车后挡板还是积着厚厚的泥巴，泥巴不时掉落在门口道路，再加上轮胎的碾压，以致这段路泥泞不堪。

此时，从松花江路上开来了一辆没有盖板却满载泥巴的中小型渣土车。记者往回走没多久，又见到一辆类似的渣土车从大港六路路口拐上了松花江路。

记者观察到，20多分钟内，至少5辆没有盖板的中小型渣土车空车而来，从该工地拉上满满的一车泥巴后“裸奔”上路。

随后，记者从挂在工地门口的醒目公示牌上了解到，这个工地的建设单位为宁波瑞进合能房地产开发有限公司，清运单位为宁波进杰建设工程有限公司，还有25辆清运车的车牌，但这5辆没有盖板的中小型渣土车的车牌并没有列在公示牌上面，而且，根据公示的施工现场控制标准，建筑渣土等运输车辆满载泥土开出工地时，密闭率必须达到100%。

不文明施工并非个别现象

在与该工地相邻的开投置业春江明月项目工地，记者发现靠松花江路一侧，一圈漂亮的围挡下竟是一长排两三米宽的黄泥路，而在工地大门外的地面上，留下了一道道大车带泥进出的车轮印，这些车轮印是直接压过机非车道的绿化隔离带的，毁绿毁路痕迹明显。

在北仑泰山路(通山书院地块)南侧土地整理项目现场，记者看到，与329国道相交的一条支路上，工地门口一侧，有两处缺口，地面只铺了一排木板，没有设置洗车池，施工车辆和私家车都是带泥进出，搞得这条路尘土飞扬。

中午11时许，记者在位于鄞州中山东路、江东南路、百丈东路区域内的宁波中心城区多个项目工地转了一圈，发现这些工地内存在多处车辆乱占道、围墙阻断人行道、工地内建筑垃圾成堆等问题。

记者 吴震宇

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

宁波“铁叔”领走千万大奖 最爱运动和购彩

4月28日一大早，来自宁波市海曙区的莫先生就来到浙江省体育彩票管理中心领取属于自己的千万大奖，一脸喜气洋洋的他笑言，自己前两天还关注浙江连续中出的大乐透头奖，寻思这份幸运能否也“光顾”一下自己，结果没过几天，就心想事成，让他特别兴奋。

就在4月27日，体彩大乐透第20029期开奖，我省宁波购彩者揽获1注一等奖、1注二等奖，单票揽得奖金1016万余元！这位幸运儿正是莫大哥，他看起来显得特别年轻，没有很多中年人的发福迹象，原来他是一位常年锻炼身体的足球控，人送绰号“铁叔”。

“杭州体育场路那边的各种健身设施场馆我再熟悉不过了，”曾在杭州工作，跟体育颇有缘分的莫大哥十多年前就与体彩结缘，体彩大乐透、浙江体彩“6+1”、排列3、排列5等都有购买，可以说是体彩的“铁粉”。后来在宁波创业也没有丢掉多年养成的健身习惯，至今依旧保持着活力和好身材。

谈到这次中奖，莫大哥直言“太幸运”，自己常用的幸运数字再加上灵感迸发后选中的另外几个数字穿插在一起，就一举揽得大奖。“中奖的消息还是实体店代销者通知我的，因为我是老主顾，大家都很熟了，他一直帮我关注。”莫大哥说，得知中奖的那一瞬间仿佛做梦一样，半天才回过神来，开启“狂喜”模式，不过兴奋



劲过后，莫大哥还是恢复“淡定模式”，坦言中奖固然幸运，但生活还是得照常过，平平淡淡才是真。特别是疫情影响，莫大哥事业上遇到不少困难，这次中大奖可谓一场“及时雨”，解了燃眉之急。

莫大哥表示，等疫情过去了，希望自己更能尽兴地回到运动场，踢踢球、跑跑步，也能快点看到世界各大足球联赛重启精彩比赛。“保持锻炼的同时，我接下来还会继续购彩，期待幸运惊喜，同时会更加努力地工作，脚踏实地，做好自己。”莫大哥说。

好戏连“台”！ 浙江台州购彩者获大乐透一等奖

5月4日晚，五一小长假虽然已经进入尾声，但体彩大乐透“9.9亿元大派奖”迎来了第三期开奖！大家在吃好喝好玩好的同时，都有记得买张大乐透彩票吧，但别忘了追加，追加投注是参与9.9亿元大派奖活动的唯一参与门槛哦！

本期，体彩大乐透第20032期开奖号码为02 03 09 16 32 + 03 04，全国共中出19注一等奖，其中包括9注追加投注，单注总奖金达1274万余元(含689万余元追加奖金及派奖奖金)。

浙江台州揽获其中一注一等奖，单注擒奖584万余元。可惜未进行追加投注，错失追加奖金及派奖奖金。

我省中出的这注一等奖来自台州市马铺路421号的3310075003体彩实体店，中奖彩票为一张6+2复式票，除一等奖外，还中得5注四等奖，单票奖金共计586万余元。

全国二等奖开出169注，每注奖金为3.78万元；其中111注采用追加投注，每注多得奖金3.02万元。追加后，二等奖单注总奖金为6.8万元。追加二等奖中共有40注收获了派奖奖金。

好戏连“台”，可喜可贺！加上本期中出的这注大乐透一等奖，浙江已

经连续7期中得大乐透头奖！这也是自20023期以来，浙江中出的第14注头奖！下一个会是谁？会是你吗！

9.9亿！2020年体彩大乐透全国范围的大派奖活动火热进行中！

一等奖派奖金额5亿元，幸运奖派奖金额4.9亿元，所有奖级都派奖，奖金最高可翻倍，3元最高可中3600万……这是体彩史上力度最强的回馈活动。

心动吗？想要参加活动吗？只要多花1元钱，就能乐享9.9亿元派奖的感恩回馈。

通过追加投注，派奖期间若中得一等奖，单注最高奖金可达3600万元。通过追加投注，派奖期间若中得二至九等奖，单注奖金有机会翻2倍或1.6倍，或有机会中得“加油中国”和“光芒焕新”幸运奖金3元。

在9.9亿元大派奖首期，我省杭州购彩者就通过一张复式追加票，揽获一注头奖，单注总奖金达2128万元(含1223万元追加奖金及派奖奖金)，单票擒奖2179万元(含派奖)。

追加！追加！追加！重要的事情说三遍。

五月的小确幸，就从买一张体彩大乐透彩票开始吧，记得一定要追加哟！

中国体育彩票

3元最高可中3600万元
所有奖级都派奖

公益体彩 乐善人生



扫一扫关注“浙江体彩”

更多详情请登录：

浙江体彩网 www.zjlottery.com

体彩公益金被广泛应用于



快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

浙江省体育彩票管理中心

体彩大乐透 9.9亿大派奖